

## 佳节礼品迎新年，齐心协力谱新篇

©陈晓锋

新春到，福利来！春节将至，为感谢全体员工在2019年的辛勤付出，集团联合工会为大家送上了丰厚的佳节礼品。不仅有精美喜庆的坚果礼盒、玲珑秀气的盒装蛋卷和牛轧糖，还有优质实在的鲁花花生油以及水中鲤丝苗米，沉甸甸的礼品代表着集团对员工的关爱和对员工家属的问候。



为保证春节福利发放工作有条不紊的进行，礼品被提前送至集团本部、江誉城项目和德威花园城项目。礼品发放当天，行政中心工作人员分别在三个地点，对春节福利进行派发。举司齐欢腾，浓浓共创情，福利发放现场气氛热烈，集团上下洋溢在一片温馨和谐的喜庆氛围中，随处可见你来我往，手捧车推的情景。各部门积极参与协助，核对、领取、搬运，各司其职，将承载着公司关怀的福利品传递到员工手中，丰富的礼品重在手里，乐在脸上，暖在心里。



逢节必送礼的良好传统，充分体现了集团用实际行动彰显对员工的节日生活水平和福利待遇的人文关怀，为团队里的每一个人捎去一份浓浓的关爱与温暖，增强公司凝聚力的同时也确保了全体员工能带着集团的祝福喜迎新春佳节。站在集团成立 18 载的成年之岁上，眺望新年，未来的路，道阻且长，集团的继续繁荣发展与员工的工作生活息息相关，今后需更加努力工作，化关怀为动力，用精益求精的精神和拼搏奋斗的汗水，来回馈集团的这份爱。最后，在新春佳节的来临之际，集团预祝全体员工迎新春贺新岁，鼠年快乐，万事顺意。